, o
(z4 - c7) = 1l 3z - Cq

y la nueva tabla:

Xg 40

150

que, efectuando las operaciones
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EXTRACTO Y CORRIDA DE UN PROGRAMA DEL ALCORITMO SIMPLEX

NOTA: E1 lector podrd ejercitarse en el Analisis de sensibilidad inven-
tando cambios sobre los problemas propuestos, después de haberlos resuelto
por el método Simplex.




“EM *********************************************#*}*i*i%Jﬁ%iJ
REM EXEER " SIMPLEX * Ea o
REM *******************************f**************ﬁ*****ax7&fw
REM EXEEE Algor i tmo Simplex de Programaciorn L nes" LR
REM XEEEE ‘€’ = an pars moo - Acomputadora aPPLE . SEE.
REM {-***{-*********ii’-l—*****************ii***-}*****-}**i—fi{-##i\ihl-*
REM ®¥%%% Autor: Lecpolde J. Delgade Garza Enerc ~ 1984 s=»s»
REM FEEE CENTRO DE EDUCACION CONTINUA FIME LS 2
REM **********************************************************
PIM AC10,20,Y¢10,20)
DIM C<20),CE(10),80(10),B(ID),ZC(?B),REN(!D),XB(lU)
DIM SIG$(10),C$(20),ﬁ$(10,20>,UTI$(2G)
REM EXEE Introduccion de datos XXX F
HOME
HTAB 20: VUTAB 1Z2: INPUT *E} nombre del problema es: "3PRO%: PRINT
HOME : UTAB 8
PRINT TAB( 20)" Numero de restricciones™;: INPUT * = iM: PRINT

0 PRINT TAB( 20)"Numeroc de variables reales"j;: INPUT " = "sN: PRINT
H=0:F = 0:IDEN = ¢

! FOR I = 1 TO M: HOME : UTAB 10
POKE 34,33: PRINT "Restriccion "3l PRINT
FOR J =1 TO N
POKE 34,30: PRINT "Coeficiente de KU"sdg: INPUT ® = =

P ekl W iy

i

LEi A 2

IF SGN (ACI,J)) < 0 THEN AFR(IL,J) = " - ": GOTO 240
DASCI ,J) = = 4 » .
0 NEXT J: PRINT

POKE 34,25: PRINT "Tipo de restriccion ¢ <=, = o 3=

S8 Y R Rl

¥

IGHCI): PRINT
IF S1G$(]) = n=w THEN IDEN = IDEN + 1: GOTO 310
= Hi
IF 516%¢1) = "2=" THEN F = F + |
POKE 36,26: PRINT "Termino independiente [b("3:I;: INPUT )] "sBOCIY
PRINT
! HOME : NEXT 1
100k = N + F + H + IDEN
t FOR J = (N + 1) TO COL:UTI$¢J) = "0": NEXT J
VTAB 10: HTAB 31
PRINT “Funcion Objetivo": PRINT
HTAB 30: INPUT “MAX o MIN 2 ":FO%: PRINT
FOR J = 1 TO N: POKE 36,27
PRINT “Contribucion de X"3Jd3: INPUT * = *";UTISCJ)
IF  vaL (UTI$CI>) ¢ 0 THEN C$¢J) = » - ": GOTO 420
C$(J) = n 4 =
NEXT J: PRINT : PRINT : HOME
HTAB 17: UTAB 8: PRINT "La impresion de resultados serz :": PRINT
PRINT : PRINT TABC 8)"1......... impresora 1a la. ¥y la ulti
M3 tablx®
TABL 8" 2. inresssocEn impresora todas las tablas®
TABC 823, ... ... «.En pantalla la. ¥ ultima tabla®
ROHG B o v e iR pantalla todas las tablas®
: HTAB 35: PRINT P ":r HTAB 36: INPUT "0« IMPRESI




EEEE Formalizacion del Problemsa
UTAB 8: HTAB S
"El problema ";PRO%$:;" es:": PRINT
JABC 200 F0$;" Z = i R e S T o TR
i 2 TGO M: PRINT CE(J?: ABS ( UAL ’:UTI${J))):H\{:“| 0 THEW 1720
EE?&7J=T£§5NI3) 1690 PRINT : PRINT : PRINT
PRINT sB 1 "Sujeto a: : - T o e, P SR AL S ; e
3 7 UPTlh : PRINT AEC 102 "TaBLA" s S0%
FOR I = 1 TO M: HTAB 25 OTG 1740 bl
PRINT A¢ P ey, “I*EPHCIDN“
FOR J = 2 TO N: PRINT ~E(1,J); ABS CACT (J2 2 "X d3 1:51 = 2
NEXT J: FRINT ® "3: PRINT SIGHCIE. TaBnRaT )
I: PRINT : PRINT : FRINT
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CCdo VAL (UTI$C(J)) = ((99999% = (FO$ = "MAX") - 999999 = (Fos
IN"Y) # (UTI${J) = "M"))

IF £0% = "MIN® THEN C(J)>

NEXT J
FOR I = 1 TO MiXBCIY = (COL - M »:BCI) = BOCIY:CBLI)
NEXT 1
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FEM 2 valor de | ¥ Reng. Ind.
NT 1 PRINT
1 OR IMPRESI = 2 THEN FPRE i
GOTO 4%4
T TABC 10 :"PRIMERA TABLA: *
REM Fara imprimir tabla
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Apénpice 11

EXTRACTO Y CORRIDA DE UN PROGRAMA DEL ALGORITMO MONTANTE
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a1l

REM e

REM FEFEXFER HLC_pITMU HQHT“H“ P

2EM EEE ARutar: Lecopaol do Dg}gadw Garza 3 - 3117 29 i

REM R R R N R A R R F N R R N E AN SRS RN ST FER L THA Nl &

RERM f*****+¥¥+#****+**¥*¥*++¥}+*4****¥***+?+*+f*¥+*+**¥¥¥% R EFAEE
FEM EEREEEE Centro de Educacion Continua ~ F. I. M. E, s=x#»
REM ﬁ%***f***it%**%*******&*%*%t***#%*tt****ifi**iiﬁ%%iﬁi*ﬁt***}
REM

ODiM QEEU._UW.RI1U‘

HOME : HTAEBE 20: UTa

IMPUT "0Orden de
CAMBIO = 0

FOR 1 i TO™

FOR J CM -+ 1)
AL J) i

NEXT

MEXT : PRINT

REM FEEE " Introduccion de 1}

HOME UTaR @

FOR I =1 TO M

FOR J =1 TG M
HT&E 25

PRINT "Elementc

AT ,Jy = &I L Jd)

REM EEEE Version Microcomputadora &FFLE I1e R

R

- i

FRINT
UTRE 12: HTAE 25: FRIMT "Un momento
REM "" Pivote anterior "
1 TO M:R = K
< ¥ 0 THEMN 420: REM
M)y + €R + 1) % (K < M)
# 0 THEHW | RER E¥E =
- IRAVERSA MO EX
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Apénpice III

PROBLEMAS PROPUESTOS




